



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

ERRATA AOS EDITAIS Nº 090, 92 e 94/2012

A Reitora da Universidade do Estado do Pará - UEPA torna público que no item 1. DAS DISPOSIÇÕES INICIAIS:

Onde se lê:

1.4. As provas serão realizadas na cidade de Belém/PA, conforme calendário do concurso constante deste edital em local e horários a serem designados pela comissão do concurso e divulgados na página de acompanhamento do concurso: <http://paginas.uepa.br/concursos>, com antecedência de pelo menos dois dias corridos da sua realização.

Leia-se:

1.4. As provas dos candidatos que concorrem às vagas dos Campi das Regiões do Rio Guamá, Rio Capim, Tocantins e Marajó serão realizadas no município de Belém, nos Campi da área ofertada. Os candidatos à(s) vagas do Campus de Tucuruí realizarão provas no Campus de Marabá. Os demais candidatos realizarão as provas nos município ao qual concorrem.

Belém, 28 de setembro de 2012

MARÍLIA BRASIL XAVIER
Reitora da Universidade do Estado do Pará